



В городе Березники перед судом предстанет бывший сотрудник полиции, обвиняемый в превышении должностных полномочий, с применением насилия и специальных средств

Следственным отделом по г. Березники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника полиции, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пп. «а, б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, с применением насилия и специальных средств).

Следствием установлено, что 5 июля 2020 года, в ночное время сотрудник ОМВД России по Березниковскому городскому округу, находясь при исполнении служебных обязанностей в служебном кабинете, не имея на то оснований, применил физическую силу и электрошоковое устройство в отношении двух жителей города Березники, причинив им физическую боль. Граждане были доставлены в отдел полиции для разбирательства драки на улице, во время которой они избили своего знакомого. Сотрудник патрульно-постовой службы уволен из органов внутренних дел по отрицательным основаниям, его руководитель привлечен к строгой дисциплинарной ответственности.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательная база, подтверждающая причастность обвиняемого в совершении преступления, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю



14 Октября 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1507606>